
 

                                                                           Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto” 
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP) 

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.paraguacupaulista.sp.leg.br 
 

Requer ao sr. Prefeito Municipal, 
informações sobre a aquisição de cestas 
básicas pela prefeitura municipal. 
 
 
 

Excelentíssimo Senhor 
FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS 
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista (SP) 
 
 

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes, 
REQUER ao excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antônio Takashi Sasada, informações 
sobre a aquisição de cestas básicas pela prefeitura municipal, para as respostas das 
questões: 

 

1). Quantas cestas básicas serão adquiridas agora em 2025? 
1.a). Anexar documento de origem para a aquisição das cestas básicas. 
1.b). Anexar documento da licitação para esta aquisição. 
1.c). Qual o valor estimado para cada cesta básica a ser adquirida? 
1.d). Quais os itens que compõem a cesta básica a ser adquirida? 
 

2). Quantas cestas básicas foram adquiridas agora em 2024? 
2.a). Anexar notas fiscais da aquisição das cestas básicas. 
2.b). Anexar processo completo da licitação realizada. 
2.c). Qual o valor pago para cada cesta básica adquirida? 
2.d). Quais os itens que compuseram a cesta básica adquirida? 
2.e). Quantas cestas básicas a prefeitura recebeu em 2024 do Governo/Fundo estadual? 
2.f). Onde e quando foram entregues as cestas recebidas do estado? Anexar lista entregas. 
 

3). Quantas cestas básicas foram adquiridas agora em 2023? 
3.a). Anexar notas fiscais da aquisição das cestas básicas. 
3.b). Anexar processo completo da licitação realizada. 
3.c). Qual o valor pago para cada cesta básica adquirida? 
3.d). Quais os itens que compuseram a cesta básica adquirida? 
3.e). Quantas cestas básicas a prefeitura recebeu em 2023 do Governo/Fundo estadual? 
3.f). Onde e quando foram entregues as cestas recebidas do estado? Anexar lista entregas. 
 

4). Qual o destino das cestas básicas adquiridas em 2023? 
3.a). Anexar relação nominal de beneficiados e datas de entregas. 
 

5). Qual o destino das cestas básicas adquiridas em 2024? 
3.a). Anexar relação nominal de beneficiados e datas de entregas. 
 

6). Qual o destino das cestas básicas a serem adquiridas em 2025? 
4.a). Anexar documentos da demanda para a solicitação de tal aquisição. 
 

 
 

 JUSTIFICATIVA 
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O presente requerimento visa obter informações detalhadas sobre a aquisição 
e distribuição de cestas básicas pela Prefeitura Municipal nos anos de 2023, 2024 e 
2025, bem como sobre as cestas recebidas do Governo Estadual, através do Fundo 
Social de Solidariedade.  

A solicitação se justifica pela importância da distribuição de cestas básicas no 
combate à insegurança alimentar e nutricional de famílias em situação de 
vulnerabilidade social em nosso município. Acreditamos que a transparência e o 
acesso à informação são essenciais para o controle social e a fiscalização do uso 
dos recursos públicos. 

Nesse sentido, é fundamental que a população tenha conhecimento sobre a 
quantidade de cestas básicas adquiridas e recebidas em doação, os valores 
unitários e totais pagos, as empresas fornecedoras, os itens que compõem as 
cestas, os critérios de seleção das famílias beneficiadas, os locais e datas de 
entrega, e os indicadores de impacto da distribuição. O acesso a essas informações 
permitirá um acompanhamento mais efetivo da aplicação dos recursos públicos e a 
avaliação da eficiência das políticas públicas de segurança alimentar e nutricional, 
desenvolvidas no âmbito do município. 

Diante do exposto, solicitamos o apoio dos nobres vereadores para a 
aprovação deste requerimento, a fim de que possamos exercer nosso papel de 
fiscalização e controle social, em benefício da população de nosso município. 

    
 

Palácio Legislativo Água Grande, 31 de março de 2025. 
 
 

 
JAMILSON DE SOUZA 

                                                       Vereador 
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